
   

 

 

 

6 月 19 日（木）に、全学年保護者 13 名参加のもと、給食試食会を実施しました。当日参加された方には、動画（調理の様子、給食クイズな

ど）を視聴していただき、子供たちが普段食べている形式により近い形式で試食していただきました。また、子供たちの配膳の様子や給食を食

べている様子も見ていただくことができました。当日、試食会分の給食配膳をしてくださった保護者の皆さま、ご協力ありがとうございました。

また、急遽来られなくなってしまった皆さまは、また機会がありましたらよろしくお願いします。 

参加された方々にお答えいただいたアンケートの結果をお知らせします。（有効回答数：13）いただいた貴重なご意見を今後の給食に生かし、

より一層精進して参ります。本当にありがとうございました。 

 

 当日の献立：ご飯、牛乳、ボラの薬味だれがけ、納豆和え、根菜のみそ汁、冷凍みかん  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度試食会特別号 
（令和 7年 6月 26日発行） 

船橋市立市場小学校 
栄養教諭 福地美菜 

し ょ く い く 

おうちのかたといっしょに 

よんでください。 

【献立内容全体についてのご意見】 

〇野菜も沢山入っていて、お出汁も本当に美味しく、タ

レも手作りで、限られた予算の中でここまで満足度

の高い食事を提供してくださり、親として安心でき

ました。 

○とても美味しく頂けました。いろいろな栄養素のあ

る食材を細かく切ってあって、汁物にも入っていて

とても考えていると思いました。 

○野菜が多くても美味しく食べられました。 

○ボラの薬味だれがけは、こどもが食わず嫌いになり

そうなメニューかな、と思いましたが食べていると

甘味が感じられ、美味しくいただけましたので、家庭

でのごはんの参考にしたいと思います。 

○とてもバランスが良いと感じました。 

○バランスもよく味つけとても美味しかったです。 

○栄養バランスがよく、船橋産の食材の使用や、工夫も

あり、おいしくいただけました。 

【気になった点や感想があれば、ご自由にお書きください①】 

〇私個人的に納豆が苦手でしたが、20 年ぶりに食べてみました。完食しました！美味しかったです。 

○楽しい雰囲気の中で給食を食べれていることに安心しました。わが子が少しでも多く給食にチャレンジしてくれたらうれしいです。 

○先生によって配膳の仕方がずいぶん違うと思いました。キチンと分ける先生と余っても希望者にジャンケンであげる先生ととてもおもし

ろかったです。 

○子供たちが苦手なメニューが気になりました。 

 →メニューですと、近年は汁物が残る傾向にあります。また、和え物は味付けや食材によっては残菜が多いです。食材単位ですと、骨の存

在が目立つ魚（鰯、秋刀魚、鰺など）、豆類（インゲン豆やレンズ豆）、酸味のあるもの（酢、レモン、柑橘類）、海藻類（茎わかめ、昆布）

に対して苦手意識をもっている子が多いです。 

 ちなみに、6月 23日のマーミナチャンプルーは残菜率 17％と、多く残りました。残菜は料理ごとに毎日計量しており、本校はいつも大体

5％前後です。 
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特に多かったのは 1年生の保護者の方でした。 

ご参加いただいた多くはお母さまでしたが、 

お父さまのご参加もありました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【印象が変わったと回答された方はどのように変わったか教えてください】 

〇子どもたちの健康を第一に献立を考えてくださっていること、給食室の消毒が徹底していること、季節の変化に合わせた献立、住んでいる

地域や日本全国の郷土料理、世界の料理を食する機会を与えてくださっていること、地域の色々な食材店と協力して材料の調達をしてくだ

さっていること…などがよく分かり、感謝の気持ちでいっぱいになりました。 

○具体的な様子が分かってとても勉強になりました。 

○量や味の批判をニュースや他校の話で聞くことがあったので、実際に試食して量や味が良くて安心しました。 

○献立に様々なテーマを取り入れて工夫されているのは以前から拝見していましたが、栄養士の方が毎日クイズを作られているとのことで、

子どもたちも楽しく給食の時間を過ごしているのだろうな、と感じました。 

○納豆や小松菜、根菜の素材を活かす調理をされている事を知り、良い印象を持ちました。 

○食に対する取り組みやお気持ちが聞けてもっと船橋のことや他県、他国の食を楽しく学んでほしいと思いました。 

○当たり前だと思っていた給食がとても考えられたものだったと気付き、ありがたみを感じました。 

○好き嫌いはありますが、楽しくがんばって食べているのだなと思いました。 

 

お忙しい中、給食試食会にご参加いただきありがとうございました。子供たちの給食の様子や味、食材の工夫などを 

実際に見て・食べていただけたことを嬉しく思います。また、普段はなかなか直接お話しできない保護者の皆さまと、

いろいろなお話ができたことも大変貴重でした。 

本校をはじめ、船橋市内全小中学校では、地域でとれた食材を積極的に給食に活用しています。たとえば、スズキや 

ボラ、海苔、船橋にんじんなどを使ったメニューは、子供たちにも人気です。 

これからも、子供たちの「おいしい」「たのしい」という気持ちを大切にしながら、食への関心を育んでいきたいと 

思います。ご家庭でのあたたかい声かけやご協力を引き続きお願いします。 

【その他、ご意見・ご感想がありましたら、ご記入ください】 

〇噂には聞いていましたが、給食が本当に美味しくて驚きました。ありがとうございました！ 

○船橋市の給食はとても良いと言うことを他の市と比較しても良いのではないでしょうか。 

○給食室のスポットクーラーは排熱が出るのでエアコン設置が進むといいと思います。調理過程の動画で興味が深まるので、子供たちも作る

過程を見て大切に食べてほしいと思いました。 

○子どもが給食美味しいというので、何が美味しいか尋ねると「ごはん」と言っていました。本日各食材の仕入れ元の紹介をいただき、お米

の清水屋さんは一般向けにも販売されているとのことでしたので、お店に行ってみたいと思います。 

○とても美味しかったです！いつも子供が給食が楽しみで学校に行っている理由がよくわかりました！ 

○給食について深く知れるとてもいい機会でした。ありがとうございました。 

○今日はありがとうございました。いつも子供たちが食べているものを実際に食べることができ、また味付けも大変美味しく良かったです。

子供の食べている様子を見ることもできて良かったです。 

○給食ができるまでの動画を見て、たくさんの方の協力のもと、毎日おいしい給食を食べられているのだと実感しました。お家でも工夫した

り、子供の話もたくさん聞きたいと思います。 

 

【気になった点や感想があれば、ご自由にお書きください②】 

○クラスの配膳の様子について、落ち着いていない様子にチェックしましたが、クラスで賑やかな子がいることは以前から知っているので

特にマイナスな感想というわけではないです。 

○味噌汁は薄いと回答しましたが、あれが本来の味なのだと思いました。家庭での味噌汁も薄めにしようと思った。 

○子供の給食の様子を見ることができて良かったです。 

○食に対する取り組みやお気持ちにとても感謝の気持ちです。いつもありがとうございます。 

○子供が美味しいと言っていたので楽しみにしていました。本当に美味しかったです。また説明をお聞きし、大勢の方が関わっていることが

分かり、改めて給食のありがたみを実感しました。 

○普段の子供たちの様子を見れたり、めったにない給食を実際に試食できる機会があり、とてもよかったです。 


